

---

## **Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю проведет личный прием граждан в краевом центре**

23 августа 2013 года руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю Юрий Петрович Мороз проведет личный прием граждан в городе Петропавловске-Камчатском по вопросам, относящимся к компетенции следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

Кроме того, жители Камчатского края могут обратиться с жалобами на действия (бездействие) и процессуальные решения, принятые сотрудниками следственного подразделения Следственного управления и другим вопросам, требующим вмешательства со стороны руководства управления.

Прием граждан будет осуществляться с 15 до 17 часов в помещении следственного отдела по городу Петропавловск-Камчатский (город Петропавловск-Камчатский, улица Беринга д. 104 а).

Гражданам, прибывшим на личный прием необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

*21 Августа 2013*

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/614624>